

# “人生有瓶颈，跨过去就好”

——学青会夺冠！吴艳妮表态“不在意外界评价”



## 抢跑已成过去时

今年成都大运会上，吴艳妮跑出12秒76的成绩获得亚军，也刷新了个人的最好成绩，达到巴黎奥运会参赛标准。而在10月初进行的杭州亚运会女子100米栏决赛上，中国选手吴艳妮在首次起跑中抢跑被罚下，在申诉后虽然参加了第二次起跑，并获得第二名，但赛后裁判组依旧取消了她的比赛成绩，另一位中国选手林雨薇以12秒74的个人最好成绩夺冠，印度选手递补获得银牌，日本选手拿到铜牌。

当时接受采访时，吴艳妮对自己的表现进行了总结。她直言比赛有遗憾，希望能在今后的训练和比赛中得以弥补，也在深夜发布了长文向被自己影响到的印度选手表达了歉意。“非常抱歉，我因为抢跑最终被取消了成绩，辜负了所有人的期待，让大家失望了！在此，我向所有支持我的朋友们表达深深的歉意，也向今晚比赛的同组选手表示歉意，对大家说一声，对不起！”

时隔一个月后，吴艳妮再次亮相田径赛场，“抢跑事件”给她带来了怎样的影响，她又将如何调整自己的心态，这依然是外界最为关心的焦点。

再次回应亚运会抢跑事件，吴艳妮直言，自己已将这件事抛之脑后：“人生有失败的过程，有瓶颈期。你怕什么呀？你跨过这个过程就好了。这件事发生后第二天，我该去逛街就去逛街，就把这件事给忘了。”她还表示，竞技体育胜负均为常态，自己在比赛的磨练中不断收获与成长，“每个运动员都有发展的瓶颈期，过程可能会很煎熬，但也能从中学到很多东西。我现在的情绪变得更加稳定，不会让一些外在因

11月10日，第一届全国学生（青年）运动会（校园组）女子大学乙组100米栏决赛在广西南宁展开角逐。代表北京队参赛的吴艳妮最终以13秒14的成绩将冠军收入囊中。赛后，吴艳妮再次被问到杭州亚运会抢跑一事带来的影响时，她再一次展现出了自己的大心脏，回应道：“我真的抢跑了又怎么了嘛？”

素干扰自己的心态”。

## 个性并非为“出圈”

吴艳妮在赛前谈到了她近来的状态。“亚运会后给自己放了一个小长假，重新调整状态。今年2月至10月，我每个月都有比赛任务，备战要循序渐进。”

此次出战学青会，她代表北京体育大学参赛，但该项目新科亚运会冠军林雨薇并不参与角逐。对于国内最强对手的缺席，吴艳妮表示：“我们两个的成绩旗鼓相当，而且亚运会经历了较大比赛强度，这次赛事算是对自己状态的一次调整。”

吴艳妮在学青会的场内外都受到了很高的关注度，无论在运动员村还是赛场，她都成为不少选手合影的对象。“突然红，又突然不红，都很正常。”吴艳妮的人气既来自于场外的关注和讨论，也基于她的竞技实力。2023赛季，在亚

洲女选手的100米栏成绩榜单上，吴艳妮一度以12分76排头名，稳稳压制住了印度和日本选手。因个性张扬而屡次站上风口浪尖的她再次强调，并不在意外界的声音，“我把我的鲜明特点展现给大家，我愿意坚持自己的个性。我的个性并非因‘出圈’才这样，我从小就是这样的性格。做好自己，开心最重要”。

虽然在杭州亚运会留下了遗憾，但她跟所有优秀运动员一样，还有一个奥运梦。吴艳妮已获得2024年巴黎奥运会参赛资格。她表示，在追梦过程中自己有一个稳中求进的计划，而她的目标是要去冲击决赛席位，她希望自己能跑进奥运会前八名，并在巴黎奥运会后继续征战至少一届全运会或者奥运会，“添哥（苏炳添）在32岁后还能突破自己的极限，我也希望能向他看齐。”

据《东方体育日报》



国际奥委会表示

## 上海具备非常全面的奥运会资格系列赛办赛条件

14日，国际奥委会召集有关各方来沪召开为期三天的“奥运会资格系列赛·上海”研讨会，确保“奥运会资格系列赛·上海”在2024年5月顺利举办。

会议期间，国际奥委会方面介绍竞赛日程、合作伙伴推广机会、转播、数字参与、媒体运营等内容。世界体育舞蹈联合会、世界轮滑联合会、国际自行车联盟、国际攀岩联合会等四个国际单项体育联合会介绍竞赛相关内容。上海方面介绍组委会人员结构、志愿者、接待保障、城市体育节、医疗等方案，以及比赛场地准备情况。

国际奥委会奥运会部分管战略与发展的副部长皮埃尔·弗拉特-巴迪表示，奥运会资格系列赛是通往巴黎奥运会之路的最终舞台，这是自由式小轮车、滑板、攀岩和霹雳舞四个项目运动员们，获得奥运会名额的最后机会。本次赛事规模较大，届时会有464名运动员来到上海参赛，每位运动员都希望抓住这次宝贵的机会，赢得巴黎奥运会的名额，因此所有运动员和国际奥委会都非常期待本届赛事。

在问及为什么国际奥委会选择上海作为本次赛事的举办城市之一时，皮埃尔·弗拉特-巴迪表示，国际奥委会之前

与全球许多城市有过联系，上海在接触伊始就向国际奥委会展示了强烈的申办意愿并提出了准备充分的比赛场地建议方案；黄浦滨江场地条件优越，与国际奥委会的办赛理念高度一致，同时上海在举办大型体育赛事方面有着非常丰富的经验，并且拥有深厚的城市体育文化，上海具备非常全面的办赛条件。

2023年10月12日，国际奥委会执行委员会召开新闻发布会，宣布上海和布达佩斯获选为奥运会资格系列赛的举办城市。上海站将于2024年5月16日至19日在黄浦滨江拉开帷幕。

2023中国汽车场地越野锦标赛总决赛

## 11月24日开赛

2023中国汽车场地越野锦标赛总决赛将于11月24日至26日在浙江省台州市玉环市大麦屿街道韩魏赛车—汽车运动公园举行。

中国汽车场地越野锦标赛（COC）是经国家体育总局批准的、由汽车摩托车运动联合会主办的重要体育赛事，创立于2003年，通过六部赛车同时发车，在一个相对固定的场地里越过障碍竞速角逐，距离较短、观赏性较强，与CTCC、CRC并列为中国汽车三大传统赛事。经过20年的发展，该赛事已在全国各地举办140多场，成为中国最高水平的场地越野品牌赛事之一，深受汽车运动爱好者喜爱。

此次赛事是2023年度场地越野锦标赛的收官之战，届时将有100辆越野赛车参赛，各路顶级汽车赛车手共同演绎现实版“速度与激情”。赛事设置了厂商组、量产组、改装组、公开组、UTV组、女子组、轻型越野车组、大黄蜂组共8个组别。



## NBA

## 猛龙胜奇才

当日，在2023-2024赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以111比107战胜华盛顿奇才队。11月13日，猛龙队球员西亚卡姆（前）在比赛中上篮。

## ATP年终总决赛

## 梅德韦杰夫取得开门红

男子职业网球选手协会（ATP）年终总决赛第二日赛事中，俄罗斯选手梅德韦杰夫击败同胞卢布列夫收获小组赛首场胜利；在同一小组另外一场比赛中，兹维列夫苦战三盘战胜世界排名第二的阿尔卡拉斯。

在当地时间13日的红组比赛中，梅德韦杰夫用了一个半小时以6:4和6:2击败好朋友卢布列夫，整场比赛有10个直接发球得分并挽救全部七个破发点。

在另外一场比赛中，德国人兹维列夫用时两个半小时，以6:7(3), 6:3和6:4的比分击败年轻的西班牙选手阿尔卡拉斯。

兹维列夫丢掉第一盘后，第二盘开局也不容乐观，首局就面临被破发。但阿尔卡拉斯回球下网，整场比赛的形势自此逆转。兹维列夫在第二盘的第一发球得分率达到惊人的90%，顺利拿下第二盘和第三盘取得胜利。

当分析败因时，年仅20岁的“新球王候选人”阿尔卡拉斯认为对手明显更稳定，“第二盘和第三盘开始的时候，我有几个球直接打飞，这不应该。这场比赛我的稳定性的确不太好”。

第三日的绿组单打比赛中，年终世界第一焦科维奇将迎战意大利人辛纳；希腊选手齐齐帕斯对阵丹麦选手鲁内。

ATP年终总决赛参赛的8名选手被分成两组，每组4人，采用小组赛循环形式比赛。每个小组成绩最好的前两名进入半决赛。

除署名外，本文图据新华社